







Cursul pletel Braşov.

din 13 August st. n. 1891.

Table with exchange rates for various currencies like Bancnote româneşti, Argint românesc, Napoleon-d'ori, Lire turcesc, Imperial, Galbini, Seris. fonc., Ruble ruseşti, Mărci germane, and Discontul.

Table with interest rates and other financial data including ostu ungare, Amortisarea datoriei căilor ferate, Bonuri rurale ungare, Bonuri croato-slavone, Imprumutul cu premiul unguresc, Despăgubirea pentru dijma de vin, Losurile pentru regularizarea Tisei și Seghedinului, Renta de argintă austriacă, Renta de hârtă austriacă, Renta de aur austriacă, Losuri din 1860, Acțiunile băncei austro-ungare, Acțiunile băncei de credit ungar, Acțiunile băncei de credit austr, Galbeni împărătesci, Napoleon-d'ori, Mărci 100 imp. germane, and Londra 10 Livres sterlinge.

Cursul la bursa din Viena.

din 12 August a. c. 1891

Table with stock market data including Renta de aur 4%, Renta de hârtă 5%, Imprumutul căilor ferate ungare, and Amortisarea datoriei căilor ferate de

CONCURS.

Devenind postul de învățător la școala reuniunii grănițerești din fostul regiment român I. în Baru-mare, cottul Hunedorei, eventual și Mărgineni, cottul Făgărașului, vacant, se escrie prin această concurs.

Amolumentele împreunate cu fie-care din aceste posturi sunt:

- 1. Salaru de 300 fl. v. a.
2. Cvatir in edificiul școlii.
3. Lemnele de foc trebuinciose.

Suplicele instruate conformu legilor școlare existente sunt de a se inainta până in 26 I. c. n. la

Comitetul administratoru de fondul și școlele de reuniune grănițerești din fostul reg. rom. I.

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabilu din 20 Iulie 1891.

Large railway schedule table with columns for routes (Budapesta-Predealu, Predealu-Budapesta, B.-Pesta-Aradu-Teius, Teius-Aradu-B.-Pesta, Copșa-mică-Sibiu) and rows for various stations and train types (Trenu de persón, Trenu de accele-ratú, Trenu de persón, Trenu de accele-ratú).

Nota: Numerii încadrați cu linii gróse însemnăză orele de noapte.

ABONAMENTE la "GAZETA TRANSILVANIEI"

Prețul abonamentului este:

Pentru Austro-Ungaria:

Table with subscription rates for Austro-Ungaria: Pe trei luni (3 fl.), Pe șese luni (6 fl.), Pe unu anu (12 fl.).

Pentru România și străinătate:

Table with subscription rates for Romania and abroad: Pe trei luni (10 fr.), Pe șese luni (20 fr.), Pe unu anu (40 fr.).

Abonamente la numerele cu data de Duminecă.

Pentru Austro-Ungaria:

Table with subscription rates for Austro-Ungaria: Pe anu (2 fl.), Pe șese luni (1 fl.), Pe trei luni (50 cr.).

Pentru România și străinătate:

Table with subscription rates for Romania and abroad: Pe anu (8 franci), Pe șese luni (4 franci), Pe trei luni (2 franci).

Abonamentele se facu mai ușor și mai repede prin mandate poștale.

Domnii, cari se voru abona din nou, să binevoiescă a scrie adresa lămurită și a arăta și poșta ultimă.

Administrațiunea „Gazetei Transilvaniei.”